

## Туркменистан и Армения обсудили пути увеличения взаимного товарооборота

Посол Туркменистана в Армении Мухаммедгелди Аязов в пятницу встретился с заместителем министра иностранных дел Армении Мнацаканом Сафаряном. Стороны обсудили пути увеличения товарооборота между двумя странами за счет использования транспортных возможностей.

Как сообщает Посольство Туркменистана в Армении, Сафарян отметил, что в настоящее время в Армении проводятся соответствующие мероприятия по развитию транспортного сектора и созданию новых возможностей, а также активизации соответствующих связей со странами Центральной Азии. Он также выразил большую заинтересованность армянской стороны в транспортных коридорах с участием Туркменистана.

В ходе встречи собеседники обменялись мнениями по вопросам сотрудничества двух стран в торгово-экономической, культурно-гуманитарной, транспортно-логистической сферах.

Аязов и Сафарян рассмотрели вопросы развития сотрудничества в рамках международных и региональных организаций, в частности СНГ.

В продолжение встречи была также обсуждена повестка очередного заседания туркмено-армянской межправительственной комиссии по экономическому сотрудничеству.